

P7 表 5-試験片 (抜粋)

		訂正内容			
正	表 5-試験片				
	塗膜物性	試験項目	材料	大きさ mm	枚数
		耐屈曲性	ぶりき板	150×50×0.3	3
誤	表 5-試験片				
	塗膜物性	試験項目	材料	大きさ mm	枚数
		耐屈曲性	ぶりき板	150×50×3	3

訂正箇所を [] で示す。